
В Кемеровской области вынесен приговор жителю г. Прокопьевска в причинении тяжкого вреда здоровью 5-летнему опекаемому ребенку

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю г. Прокопьевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года в одну из больниц города Прокопьевска был доставлен 5-летний мальчик с травмой головы и переломом голени. Установлено, что в силу заболевания ребенок передвигался только в специальных ходунках. С рождения ему поставлен диагноз: ДЦП, а с марта текущего года он стал проживать с дядей, который оформил на него опеку, так как мать ребенка лишена родительских прав. Опекун в целях воспитания решил, что ребенок должен передвигаться без ходунков, если потерпевший не успевал сходить в туалет, он бил его. Кроме этого, мальчик просто падал, не имея физической возможности ходить без специального устройства. «Скорую помощь» вызвала родственница, которая пришла в гости и увидела, что ребенок в плохом состоянии. В рамках расследования уголовного дела в органы опеки и попечительства г. Прокопьевска направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Мужчина отстранен от исполнения обязанностей опекуна. На специалиста отдела охраны прав детства наложено дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы.

20 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1173277>